

“一河五园”工程进展系列报道之五

淇水乐园：开放性时代风尚群众公园

□晨报记者 王帅 通讯员 苏志军/文 赵永强/图

今年开春以来，细心的市民会发现，从新区淇河桥向淇河下游行走，沿岸的9+1建筑和景观正在发生日新月异的变化，“一河五园”之一的淇水乐园也正逐渐向市民展现它的新姿。

淇水乐园位于综合服务功能区淇河东岸，北接淇水诗苑，南至南海路，东至淇水大道，南北长2700米，陆地面积约528亩，总投资上亿元，是我市一个开放性时代风尚群众公园。“按照‘现代、欢乐’的设计原则，整个园区分为会展广场区和欢乐沙滩区两大板块。”4月25日上午，在淇水乐园施工现场，淇滨区城市南部建设管理办公室党组书记王春岭接受采访时对记者说。



正在建设中的淇水乐园。

会展广场区：白天风光旖旎，夜晚灯火璀璨

会展广场区位于整个园区南半部，是综合功能服务区的核心区域。以会展中心为核心，主要有会展广场、音乐喷泉和弧形栈桥三个游乐观光点，总占地面积约9.6万平方米，其中会展中心占地8795平方米，会展中心北侧的停车场占地9930平方米。记者站在会展广场中心，眼前视野开阔，广场上栽种的高大乔木、花灌木开始返青，一排排树阵整齐划一，蔚为壮观。

据了解，从今年2月底，工人们开始进行会展广场石材铺设，目前铺装已完成40000平方米，本月底可完工；会展中心主体已封顶，完全建好要到今年年底；停车场完成了二八灰土和基础垫层施工，目前正在做水稳层。

广场夜景也是淇水乐园亮点之一，王春岭手指广场上几排地沟对记者说：“这两排地沟准备安装灯柱，中间这两排地沟设

置LED地埋灯，广场四周还会设置草坪灯、射灯、地脚灯、栈桥景观灯和暗藏灯等夜景灯，灯光方案正在深化设计，待确定后实施。”从广场向西游览过来，便到了音乐喷泉观景台，记者站在这里可以看到广场南至南海路段已基本完成微地形处理的绿化带。观景台其实是半地下式电器控制室的屋顶，高出广场地面约1米。电器控制室主要控制广场所有灯光和音乐喷泉。在电器控制室与音乐喷泉之间有一段沿淇景观步道，为让景观更自然，下一步准备在已完成混凝土垫层的路面上铺设防腐木，在这样的道路上行走感觉会更舒适。包围音乐喷泉的是河面上一段长232米、宽5米的弧形木质栈桥，与沿淇景观步道相接，目前施工单位正在选购木材。不久的将来，站在这里即可与音乐喷泉亲密接触，又可近距离观赏淇河两岸旖旎风光。

欢乐沙滩区：亲水玩沙，一片欢腾的海洋

沿会展广场的沿淇景观步道一路向北，一条长长的由红色沥青铺设的沿淇步道南北贯穿整个园区。因为这条道路曲直相连、有宽有窄，从高处看更像是一条红色飘带飘逸在淇水乐园中。淇水乐园以“沁融都市激情与浪漫，感悟时代氛围与品质”为总体定位，而欢乐沙滩区拓展了滨水亲水空间，展现了城市风貌及现代文明。欢乐沙滩区位于整个园区北半部，设有亲水平台、欢乐沙滩等设施，为市民和游客提供了一处亲水、玩沙的场所。

记者在这里看到，面积有1380平方米的弧形亲水平台正在铺设碳化防腐木材，预计5月底可建好。“想要更近距离亲水、晒沙滩浴，就来欢乐沙滩。欢乐沙滩南北长500多米，最宽处100多米，水下沙滩面积6900平方米。等淇河防渗减漏工程结束后，我们开始从外地购沙。”王春岭说，将来一些小型商业网点也会建设，配套设施会逐步完善。

园区绿化：层层植被覆盖，景观更自然

“整个园区的绿化由北京土人景观与建筑设计研究院进行整体设计，目前已经栽植高大乔木2880棵、地方特色大树44棵、花灌木54210株。广场一期大型乔木、花灌木绿化已经完成，二期绿化已经开始，主要是栽种小灌木。”王春岭向记者介绍，从去年七八月份进行微地形处理后，就开始种植草坪，为尽量还原淇水曾经“成片的竹林、成片的湿地、成片的鸟群”的自然生态景观，淇滨区园林局和城南办在春季黄金期加紧种植了杏树、核桃树、柿树、竹子等多种树种，让园区的这片混交林生态更自然、多样化。

而通往淇水乐园的5条园路已完成路面混凝土垫层浇筑，如今不管您驱车行驶在淇水大道上，还是散步在沿淇景观步道上，都能从不同角度观赏淇河。

外泄公民个人信息 浙江一协警被批捕

我市首次以非法提供公民个人信息罪批捕犯罪嫌疑人

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 赵宝仓)利用在派出所当协警的职务便利，将他人户籍、车辆信息透露给同村朋友，该朋友利用此信息，找到他人居住地和车辆，将价值7万多元的轿车烧毁。4月26日，记者了解到，日前市淇滨区检察院以涉嫌非法提供公民个人信息罪将犯罪嫌疑人——原浙江一公安协警刘某批准逮捕，这是我市首次以非法提供公民个人信息罪批捕犯罪嫌疑人。

据介绍，今年1月初的一天下午，在浙江省金华市公安局某派出所工作的协警刘某接到同村好友何某(另案处理)的电话，对方让他帮忙查询河南省鹤壁市市民唐某的户籍以及车辆信息，并说唐某欠他钱，想通过查到信息资料找到唐某。考虑到何某是为了讨债，又同在一个村住，平常关系很不错，刘某便答应了。

刘某随后来到派出所户籍室，利用计算机查询唐某的信息。作为协警，没有公安数字身份证书是无法登录查询系统的，而在当时，恰好有一个数字身份证书插在计算机上，为刘某提供了便利。登录系统后，由于业务不精通，他只查到了唐某的户籍信息，并未查到何某所要的车辆信息。为了把“好事”做到底，他就让同事薛某帮助查询车辆信息，然后将查询到的车辆信息连同户籍信息打印一份给了何某。

今年1月12日，得到信息的何某租车从浙江金华老家来到我市。1月15日凌晨，何某在一家加油站买了10元钱的汽

油，按照查询到的地址，找到唐某居住的家属院，并很快找到唐某的白色大众宝来轿车，随后把汽油倒在轿车的左前轮上，然后用打火机把汽油点燃。看着车辆被点着后，何某扬长而去。后经鹤壁市价格认证中心鉴定，被烧毁的大众宝来轿车价值76596元。

3月29日，我市公安局第二分局到浙江省金华市将刘某抓获归案。4月21日，淇滨区检察院以涉嫌非法提供公民个人信息罪将犯罪嫌疑人刘某正式批捕。目前，该案正在进一步侦查当中。

淇滨区检察院检察官赵慧媛告诉记者，非法提供公民个人信息罪是指国家机关或者金融、电信、交通、教育、医疗等单位的工作人员违反国家规定，将本单位在履行职责或者提供服务过程中获得的公民个人信息非法提供给他人，且情节严重的行为。犯本罪的犯罪嫌疑人处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金。在信息化时代，随着非法提供公民个人信息入刑法，公民的个人信息安全保护已经进入了一个全新的保护时代。此案中刘某出于朋友义气，将他人信息非法提供给朋友，孰料朋友得此信息一怒之下烧掉他人车辆触犯了刑法，同时也将自己送入了班房。

协警的定位是“辅助”警力，在涉及需依法定职权才能完成的任务时，只能由在编民警完成，协警仅起辅助作用，而本案中刘某能轻而易举查到他人个人户籍、车辆信息，值得思考。

乱吃减肥药 身体遭了殃

晨报讯(记者 周凯楠)“早知道会这样，就算胖点儿也无所谓。”4月26日，家住九江帝景的章女士对记者说，自己为了让身材显得苗条，猛吃了一一段时间的减肥药，没想到为此付出了惨痛的代价。

据了解，章女士自从生过孩子后，体重从原来的90多斤上升到150斤，并且一直瘦不下来。眼看着又一个夏天到来，章女士便到处打听并购买各种减肥药尝试。大约吃了两个月后，章女士的体重降了20斤左右。然而没过多久，章女士便开始感到身体乏力、食欲下降，而且还持续发烧感冒。刚开始，章女士还以为是节俭的原因所致，于是天天去社区门诊输液打针。然而过了一段时间后，病情仍不见好转。在门诊医生的建议之下，章女士最终选择到医院就诊。

4月21日那天，章女士检查后得知自己的肝功能转氨酶指数竟高出正常指数近100个，而且胃里也开始出现小范围溃疡。在医生的询问下，章女士说出近两个月一直在大量服用减肥药，且用药之前肝功能和胃部从未出现过任何问题。在确定肝部和胃部都因药物受到一定的伤害后，章女士感到后悔不已。

市第一人民医院的郭医生告诉记者，现在市场中流通着各种各样的减肥药，其中有部分药物会加入一些利尿泄便的中药或西药，从而达到减肥的目的，但这些药物中也会加入不少成分不明的药物，而这很可能给人体肝脏或肠胃造成损害。

最后，郭医生建议：一定要采取科学的减肥方法以达到瘦身的目的，可以通过锻炼或控制饮食调节新陈代谢。“千万不要随意、过量服用减肥药品，正在服药者应停止不必要的用药，包含中药、草药和补药。”

彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数的增加，人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在逐渐增加。和其他传统脱毛技术比起来，彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果，彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全，无副作用，是目前脱毛效果最好的选择之一。

2.毛发生长周期分为生长期、过渡期、休止期，当毛发处于生长期时，其毛囊发育完全，毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素，此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果，如口周、腋下、四肢、发际线等部

位。彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术，而且治疗后，您可以迅速恢复正常的工作和生活，治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗？您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗？那就赶快行动起来吧，为了今后的美丽，相信我们能还您光滑肌肤！

美容热线：2963525、15303921057 联系人：韩芳

华华金店
 庆“五一”黄金、铂金、钻石、翡翠、精品银饰
优惠活动进行中.....
 地址：鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话：18703927177